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PÖYTÄKIRJA  
 
 
Asia: Maaperän tutkimus- ja kunnostusyhdistys ry:n kevätkokous  
 
Aika ja paikka:  22.3.2010, klo 15.55, Mutku-päivät, Hämeenlinna  
 
Läsnäolijat: Kokoukseen osallistui 19 henkilöä (liite 1). 
 
 
 
 
 
1. Kokouksen avaus 
 
Maaperän tutkimus- ja kunnostusyhdistys ry:n puheenjohtaja Raakel Jaloniemi avasi kokouksen. 
 
 
2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri sekä kaksi pöytäkirjan tarkistajaa 
 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Raakel Jaloniemi, sihteeriksi Kati Hakala ja pöytäkirjan 
tarkistajiksi Kari Koponen ja Petra Pihlainen. 
 
 
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen  
 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
 
4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen  
 
Asialistan kohta 5 muotoon: Vuosi- ja tilikertomuksen esittäminen vuodelta 2009. 
 
  
5. Vuosi- ja tilikertomuksen esittäminen vuodelta 2009 
 
Vuosikertomuksen (liite 2) esitteli Jussi Kuusola. Vuosikertomus hyväksyttiin muutoksitta. 
  
Tilikertomuksen (liite 3) esitteli Johanna Jalonen. Tilinpäätös oli 7 768,17 € alijäämäinen. Alijäämä 
voidaan hyväksyä, koska yhdistyksen budjetti on kokonaisuudessaan ylijäämäinen 18 832, 25 €. 
 
Tilikertomus hyväksyttiin muutoksitta. 
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6. Tilinpäätöksen vahvistaminen  
 
Tilinpäätös vahvistettiin esitetyssä muodossa. 
 
 
 
7. Tilinpäätöksen hyväksyminen ja vastuuvapauden antaminen hallitukselle ja yhdistyksen 

toimihenkilöille 
 
Tilintarkastaja Kimmo Järvinen esitteli tilintarkastuskertomuksen. Tilintarkastajilla ei ollut 
huomautettavaa tilinpäätökseen. 
  
Tilintarkastajat hyväksyivät tilinpäätöksen ja puolsivat vastuuvapauden myöntämistä Mutku ry:n 
vuoden 2009 hallitukselle ja yhdistyksen toimihenkilöille. 
 
Tilinpäätös hyväksyttiin ja vuoden 2009 Mutku ry:n hallitukselle ja yhdistyksen toimihenkilöille 
myönnettiin vastuuvapaus.  
 
 
8. Muut asiat 

 
- Sääntöjen muuttaminen 

Sääntöjen (liite 4) muutokset hyväksyttiin. 
 

- Kunniajäsenasia 
Sovittiin, että syyskokoukseen esitettäisiin henkilöitä hyväksyttäväksi kunniajäseniksi. 
Kunniajäsenet esitellään ja palkitaan Mutku ry 10 v. juhlassa vuonna 2011. 
 

- Kyselyitä 
Lotta Björklöf kyseli, voisiko tilinpäätökset tai tiivistelmän siitä toimittaa ennen 
kevätkokousta jäsenistölle. Kimmo Järvinen vastasi, että se on hankalaa, koska tilinpäätös 
valmistuu yleensä vasta juuri ennen kevätkokousta. Hanna Valkeapää kommentoi, että yksi 
vaihtoehto on myöhäistää kevätkokousta. Sovittiin, että jatkossa pyritään toimittamaan 
tilinpäätöksen tiivistelmä jäsenistölle. 
 
Kim Yrjälä kyseli Mutku ry:n loppuvuoden ohjelmasta. Hänelle vastattiin, että Mutku ry:n 
ekskursio tehdään syksyllä Nordrocs-tapahtumaan ja suunnitelmissa on sedimenttejä 
koskeva workshop-päivä syksyllä.  
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9.  Kokouksen päättäminen  
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.15.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Raakel Jaloniemi  Kati Hakala 
Puheenjohtaja  Sihteeri 
 
 
 
 
Kari Koponen  Petra Pihlainen   
Pöytäkirjan tarkastaja  Pöytäkirjan tarkastaja 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Liitteet:  Liite 1 Osallistujalista 
 Liite 2 Vuoden 2009 toimintakertomus 
 Liite 3 Vuoden 2009 tilikertomus 
 Liite 4 Säännöt 


